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CONCURSUL JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ ”NICU ȘERBAN” 

EDIȚIA a XI-a, 11 noiembrie 2023 
CLASA a VI-a 

 

SUBIECTUL I (30 puncte) 

1. Se dau numere:   𝑥 = [361: 930 + (56)7: (55)8]: 22 ∙ 3 − 3 și   

𝑦 = 100: {23 + 34: [(2 ∙ 32)2: 18 − 20230 ∙ 12023]} ∙ 3. Comparați 3𝑥 și 5𝑦. 

2. Arătați că numărul: 

𝐴 =
2023

1012
∙ (1 + 2 + 3 + ⋯ + 1010 + 1011) ∙ (

2

1∙3
+

2

3∙5
+ ⋯ +

2

2021∙2023
) este pătrat 

perfect. 

 

SUBIECTUL II (30 puncte) 

1. Fie mulțimile:  𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑁∗/ 𝑥2 ≤ 36}   și   𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑁/𝑥3 ≤ 64} 

Calculați   𝐴 ∪ 𝐵;  𝐴 ∩ 𝐵; 𝐴\𝐵  ș𝑖 𝐵\𝐴. 

2. Alesia trebuie să împartă 60 de banane, 120 de portocale și 90 de caise în mai multe 

pachete identice: toate pachetele conțin același număr de banane, același număr de 

portocale și același număr de caise. În plus, fiecare pachet trebuie să conțină cel mult 

5 banane. Câte pachete poate face Alessia și ce conține fiecare pachet? 

 

SUBIECTUL III (30 puncte) 

1. Să se scrie sub formă de fracție zecimală numărul: 

𝐴 =
1

𝑎+1
+ 0, 𝑏(𝑐)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  știind că 𝑎𝑏𝑐1̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 3 ∙ 2𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  

2. Considerăm unghiul AOB și unghiul COD, interior unghiului AOB, astfel încât 

𝐴𝑂𝐵̂ = 1200și 𝐶𝑂𝐷̂ = 600, iar semidreapta OD este interioară unghiului AOC. 

Determinați măsura unghiului format de bisectoarele unghiurilor AOD și BOC. 

 
Notă: 

 Toate subiectele sunt obligatorii. 
 Timp de lucru 2 ore. 
 Se acordă 10 puncte din oficiu. 
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CONCURSUL JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ ”NICU ȘERBAN” 

EDIȚIA a XI-a, 11 noiembrie 2023 
CLASA a VI-a 

Barem de corectare 
SUBIECTUL I.1 

𝑥 = [361: (32)30 + 542: 540]: 4 ∙ 3 − 3 = 2p 

(361: 360 + 52): 4 ∙ 3 − 3 = 1p 

(3 + 25): 4 ∙ 3 − 3 = 1p 

28: 4 ∙ 3 − 3 = 7 ∙ 3 − 3 = 1p 

21 − 3 = 18 1p 

𝑦 = 100: [23 + 34: (182: 18 − 1: 1)] ∙ 3 = 1p 

100: [23 + 34: (18 − 1)] ∙ 3 = 1p 

100: (23 + 2) ∙ 3 = 100: 25 ∙ 3 = 1p 

4 ∙ 3 = 12 1p 

3𝑥 = 318 = 33∙6 = (33)6 = 276 2p 

5𝑦 = 512 = 52∙6 = (52)6 = 256 2p 

27 > 25 => 276 > 256 => 3𝑥 > 3𝑦 1p 

 
SUBIECTUL I.2 

𝐴 =
2023

1012
∙

1011 ∙ 1012

2
∙ (

2

1 ∙ 3
+

2

3 ∙ 5
+ ⋯ +

2

2021 ∙ 2023
) = 

3p 

2023 ∙ 1011

2
∙ (

1

1
−

1

3
+

1

3
−

1

5
+ ⋯ +

1

2021
−

1

2023
) = 

4p 

2023 ∙ 1011

2
∙ (

1
2023)

1
−

1

2023
) = 

3p 

2023 ∙ 1011

2
∙

20221011

2023
= 

3p 

= 10112 − 𝑒𝑠𝑡𝑒 𝑝ă𝑡𝑟𝑎𝑡 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑒𝑐𝑡 2p 

 
 
SUBIECTUL II.1 
𝐴 = {1,2, 3, 4, 5, 6} 3p 
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𝐵 = {0,1,2,3,4} 4p  

𝐴 ∪ 𝐵 = {0,1,2,3, 4, 5, 6} 2p 

𝐴 ∩ 𝐵 = {1,2,3, 4} 2p 

𝐴\𝐵 = {5,6} 2p 

𝐵\𝐴 = {0} 2p 
 
 
SUBIECTUL II.2 
Notăm cu n numărul de pachete identice 1p 

{

60: 𝑛 = 𝑐1

120: 𝑛 = 𝑐2

90: 𝑛 = 𝑐3

⇒{

60 = 𝑛 ∙ 𝑐1

120 = 𝑛 ∙ 𝑐2

90 = 𝑛 ∙ 𝑐3 

; 

(
𝑐1 − 𝑛𝑢𝑚ă𝑟 𝑑𝑒 𝑏𝑎𝑛𝑎𝑛𝑒 𝑑𝑖𝑛𝑡𝑟 − 𝑢𝑛 𝑝𝑎𝑐ℎ𝑒𝑡

𝑐2 − 𝑛𝑢𝑚ă𝑟 𝑑𝑒 𝑝𝑜𝑟𝑡𝑜𝑐𝑎𝑙𝑒 𝑑𝑖𝑛𝑡𝑟 − 𝑢𝑛 𝑝𝑎𝑐ℎ𝑒𝑡
𝑐3 − 𝑛𝑢𝑚ă𝑟 𝑑𝑒 𝑐𝑎𝑖𝑠𝑒 𝑑𝑖𝑛𝑡𝑟 − 𝑢𝑛 𝑝𝑎𝑐ℎ𝑒𝑡          

 

 
 

4p 

𝐶𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙𝑒𝑎𝑧ă 𝑐. 𝑚. 𝑚. 𝑑. 𝑐 (60,90,120) = 30 4p 

𝑛 ∈ 𝐷30 = {1,2,3,5,6,10,15,30} 2p 

𝐶𝑢𝑚 𝑛𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑑𝑒 𝑏𝑎𝑛𝑎𝑛𝑒 𝑒𝑠𝑡𝑒 𝑐𝑒𝑙 𝑚𝑢𝑙𝑡 5 ⇒ 𝑛 ∈ {15,30} 2p 

𝐷𝑒𝑐𝑖 𝐴𝑙𝑒𝑠𝑠𝑖𝑎 𝑝𝑜𝑎𝑡𝑒 𝑓𝑎𝑐𝑒: 
𝟏𝟓 𝒑𝒂𝒄𝒉𝒆𝒕𝒆𝑐𝑢 𝑐â𝑡𝑒: 4 𝑏𝑎𝑛𝑎𝑛𝑒, 8 𝑝𝑜𝑟𝑡𝑜𝑐𝑎𝑙𝑒 ș𝑖 6 𝑐𝑎𝑖𝑠𝑒 𝑓𝑖𝑒𝑐𝑎𝑟𝑒  
30 pachete cu câte: 2 banane, 4 portocale și 3 caise fiecare 

 
2p 
 

 
 
SUBIECTUL III.1 

𝑎𝑏𝑐1̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 3 ∙ 2𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅⇒ 10 ∙ 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ + 1 = 3 ∙ (2 ∙ 1000 + 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅) ⇒ 3p 

10 ∙ 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ + 1 = 6000 + 3 ∙ 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ ⇒ 2p 

7 ∙ 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ = 5999 ⇒ 2p 

𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ = 857 ⇒ {
𝑎 = 8
𝑏 = 5
𝑐 = 7

 
2p 

𝐴 =
1

8 + 1
+ 0,5(7) =

1

9
+

57 − 5

90
=

1
10)

9
+

52

90
= 

4p 

=
62

90
= 0,6(8) 

2p 

 
SUBIECTUL III.2 
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𝐹𝑖𝑔𝑢𝑟𝑎: 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

3p 

𝐹𝑖𝑒 𝑂𝑀 𝑏𝑖𝑠𝑒𝑐𝑡𝑜𝑎𝑟𝑒𝑎 ∢𝐴𝑂𝐷 ⇒ ∢𝐴𝑂𝑀 = ∢𝑀𝑂𝐷 =
∢𝐴𝑂𝐷

2
 

2p 

𝐹𝑖𝑒 𝑂𝑁 𝑏𝑖𝑠𝑒𝑐𝑡𝑜𝑎𝑟𝑒𝑎 ∢𝐵𝑂𝐶 ⇒ ∢𝐵𝑂𝑁 = ∢𝑁𝑂𝐶 =
∢𝐵𝑂𝐶

2
 

2p 

∢𝑀𝑂𝑁 = ∢𝑀𝑂𝐷 + ∢𝐷𝑂𝐶 + ∢𝐶𝑂𝑁 = 2p 

=
∢𝐴𝑂𝐷

2
+ 600 +

∢𝐵𝑂𝐶

2
= 600 +

∢𝐴𝑂𝐷 + ∢𝐵𝑂𝐶

2
= 

2p 

600 +
∢𝐴𝑂𝐵 − ∢𝐷𝑂𝐶

2
= 600 +

1200 − 600

2
= 

2p 

600 +
600

2
= 600 + 300 = 900 ⇒ ∢𝑀𝑂𝑁 = 900 

2p 

 
Oficiu: 10p 
 
Orice variantă corectă de rezolvare va fi punctată. 
 

M 
D 

C 

N 

A 

B O 
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